## Errata Sheet

Abbreviations: P=page; L=Line; Q=Question; E=Example; S=Solution

- **P202, E10.2S:** Replace "the value of the upper fence is 705" with "the value of the upper fence is 698"
- P332, E17.1S: Delete the word "squared".
- **P422, Q16:** Replace  $\theta_3 = \theta_c = 3.8$  with  $\theta_3 = \theta_p = 3.8$
- **P426, L-2:** Replace  $\hat{p}_{12} = 2/3$  with  $\hat{p}_{12} = 1/3$